

平成31年度 第1回 千葉敬愛高校入試英語

訂正

大問8(7ページ～)の出典の表記が誤っておりましたので
訂正いたします。

訂正前 The Snake and the Frog (Japanese Fairy tails)

訂正後 The Snake and the Frog (Japanese Fairy tales)